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a és a Szovjet kölcs 
sarantálják egymás határai 

ten 

Titulesca és Litvinov levélváltása. - Bucurestiben óriási örömmel fogadták a hirt 
és nagy előkészületeket tettek Titulesca külügyminiszter ünnepélyes iogadtatására 

A szerződés megerősiti Hománia nemzetközi helyzetét 
Amint azt lapunk más helyén már megirtuk, béke van a Szovjet és Románia kö- 

zött. A kisantant zágrábi konferenciáján elhatá rozták, hogy opportunus volna felvenni 
a Szovjettel a diplomáciai kapcsolatokat, mihelyt a szükséges politikai és diplomáciai 
feltételek megvalósulnak A targyalások erroevonatkozólag Geníiben folytatódtak a lesze 
relési konferencia alatt és véglegesen létrejött a megegyezés. Ebben Románia összes vi- 
tális érdekei teljes kielégitést és elismerőső nyertek. Tegnap délután a genfi Hotel de Berguesben Titulescu szalonjában a kisantant külügyminiszterei és Litvinov orosz küi- 
ügyi népbiztos találkoztak, hogy aláirják az egyreszé Románia és a Szovjet, másrészt Csehszlovákia és a Szovjet között a diplemaciai viszony felvételére vonatkozó okíra- tokat. Jugoszlávia kormánya fenntartotta a jogot arra nézve, hogy az általa alkalmas 
nak tartott időben kösse meg a diplomáciai viszony felvételére vonatkozó megállapodast 

Kér levél, amnely mindeni! megmondi 
Genf, junius 11. 

A nagyjelentőségü megegyezés nyoman 
levélváltás folyt le Titulescu külügyminisz. 
ter és Litvinov között. Titulescu a követke- 
ző levelet intézte Litvinovhoz: 

Van szerencséem öÖnnek tudomására 
hozni a következőket: Ez év januárjában a 
kisántánt zágrábi tanácskozásán a három 
külügyminiszter között megegyezés jött lét- 
re arravonatkozólag, hogy opportunus, ha 
a kisantant tagállamai felveszik a normális 
diplomáciai kapcsoltokat a szocialista Szov- 
jetköztársaságok Uniójával, amint a szüksé- 
ges diplomáciai és politikai feltételek meg- 
valósulnak. Az én Népbiztos urral junius hó 
elején folytatott megbeszéléseim eredménye- 
képen kisantant állandó tanácsa megállapo- 
dott abban, hogy a politikai és dinlomáciai 
helyzet megengedi minden egyes tagállam 
részére a zágrábi határozat végrehajtását. 

hogy Önnek tudomására 
hozhatom tárgyalásaink eredményeképpen, 
hogy Románia királyi kormánya elhatároz- 
ta, hogy felveszi a normális diplomáciai kap 
csolatokat Oroszországgal s rendkivüli, meg 
atalmazott miniszter kinevezéséről fog 

gondoskodni. Szilárd meggyőződésem, hogy 
az igy létrehozott kapcsolatok mindig nor- 
málsak és barátságosak lesznek és hogy 
nemzeteink együtt fognak müködni kölcső- 
nös érdekükben a világbéke fenntartásáért. 
Kérem, fogadja megkülönböztetett tisztele- 
tem biztositását: Titulescu, Románia kül- 
ügyminisztere. 
A külügyminiszter levelére Látvinov 
a következő levélben válaszolt: 

"Külügyminiszter Ur. Boldog vagyok, 
hogy öÖnnel közölhetem, hogy tárgyalásaink 
eredményeképpen az orosz kormány elhatá- 
rozta, hogy felveszi a normális diplomáciai 

kapcsolatokat Románia királyi kormányával 
és rendkivüli meghatalmazott miniszter ki- 
nevezését fogja eszközölni, Meg vagyok győ 
ződve arról, az igy létrehozott kap- 
csolatok mindig normálisak és barátságo- 
sak lesznek és nemzeteink kölcsönösen egy- 
ütt fognak müködni a világbéke érdekéten. 
Litvinov népbiztos." 

A garancia-levelek. 

, A levélváltáson kivül a következő, azo- 
nos szövegü jegyzéket váltotta Titulesca és 
Litvinov: 
- Azon levelekből, amelyeket 1934. ju- 

nius 9-én váltottunk egymással, megalla- 
podtunk abban, hogy a reguláris diplomáciai 
kapcsolatok országaink között felvétettek. 
Hogy ezek a kapcsolatok normális módon 
fejlődhessenek, a minél nagyobb közeledés, 
reális és állandó barátság érdekében, van 
szerencsém igazolni a következő megegyezé- 
sünket: 

"Országaink kormányal kölcsönösen 
garantálják álanmaink szuverénitásának tei- 
jes és tökéletes respektálását, valamint 
azt, hogy távoltartják magukat minden köz- 

vetlen, vagy közvetett beavatkozástól egy- 
más belügyeibe s fejlődésébe és tartózkod- 
nak bármilyen agitációtól, propagandától s 
bármilyen intervenciótól, vagy ilyenek támo- 
gatásától. Kormányaink kötelezik magukat 
ezenkivül arra is, hogy nem létesitenek és 
nem támogatnak s nem engedik meg terüle- 
tükön való letelepedést olyan szervezeteknek 
amelyek célja lenne a másik állam elleni 
fegyveres küzdelem, vagy amelyek célja len- 
ne merényletekkel, erőszakkal törni a másik 
állam politikai vagy szociális rendszere ellen 
vagy amelynek célja terrorista aktusok pro- 
vokálása, illetve előkészitése. Továbbá nem 
engedélyeznek semmiféle olyan szervezetet, 
mely a másik állam, vagy annak egyrésze 
felett kormányjogot vindikálna magának. - 
Ugyancsak kötelezik magukat kormányaink 
arra, hogy megtiltják fegyveres erők, muni- 
ció, hadfelszerelés vagy hadianyagoknak te- 
rületükre szóló beszállitását, vagy átszálli- 
tását ilyen szervezetek részére". 

A genfi megegyezés nemcsak Románia 
és a Szovjet közötti kapcsolatokat rendezi, 
hanem hivatalos álláspont szerint - lehető- 
vé teszi a két állam közötti barátság meg- 
teremtését, amely Románia nemzetközi hely 
zetét még jobban konszolidálja. A nagyje- 
lentőségü egyezmény létrejöttéről Pavel Ra- 
dulescu külügyi alminiszter referált a ma 
esti minisztertanácson és a kormány tag- 
jai örömmel vették tudomásul Titulescu 
ujabb sikerét, amelyért szerencsekivánatait 
fejezte ki. Este 10 órakor tette közzé a kül- 
ügyminiszterium hivatalos jelentését, amely 
mély hatást keltett, Politikai körök szerint 
rendkivüli eredmény volt 16 év után nagy 
keleti szomszédunkkal a normális viszony 
megteremtése és az összes függő kérdéseki 
rendezése. 

Az oszirák nácik ismél 
munkában vaaramaakk 

Bécs, junius 11. 
Vasárnap egész sorozatos terrorcselek- 

ményeket kisérletek meg, amelyek a lakos- 
ságot nagy mértékben felháboritottak Alsó 
Ausztriában a vasutasok szabotáláshoz fo- 
lyamodtak, amelynek egy kevés anyagi ered- 
ménye ugyan volt, de a forgalomban nincs 

semmi zavar. A rendőrség nyomában var, 
azoknak a nemzeti szocialistáknak, akik az 
egyik kis községzpben a népiskola tornater- 
mét bombával akarták felrobbantani. A leg- 
több helyen a felhaborodott lakosság nem 
várja meg a rendőri beavatkozást, hanen 
saját maga vesz elégtételet. 



j 

í 

í 
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A fitokzatos idegen rémtette 

Megölteés kifosztotta azt akifelvette a kocsijara 
Valeni de Munte, junius 11 holttest egy Mocanu Nicolae 48 éves gazdá- (Tegnap délután 4 órakor néhány Ploesti val azonos, felől jövő gazdálkodó egy gazdátlan sze- Megállapitották, hogy a gazda űdél- keret talált az ut szélén, amely alatt egész vértócsa volt. Benéztek a szekérbe és bor- zadva látták, hogy egy borzalmasan meg- szekérre. Valószinüleg az ismeretlen gyikol- (csonkitott hula fekszik a szekér fenekén. A ta meg a gazdát, akit ki is fosztott. Kkihivott csendőrök megállapitották, hogy a - 

után 2 óőrakor indult el Ploestiből és a város határánál egy ismeretlen kérezkedett fel a 

Titulescu hazaérkezett 
A mai minisztertanácson számol be az orosz szovjettel megkötött szerződésről 

Bucuresti, junius 11. 
Ma délután két órakor érkezett haza Titulescua Bucurestibe az Orient-epresszel. Ma este érkeznek meg az ország különböző helyiről a miniszterek is, ugy, hogy holnap délelőtt minisztertanács lesz, amelyen Ti- 

tulescun bejelenti a minisztertanácsnak az orosz Szovjettel megkötött diplomáciai egyezmény szövegét. Dinu Bratianu a libe- rális párt elnöke, mint hiriik befejezi Kis- singenben kuráját és minden pillanatban hazavárják. 

Jumnius -ém érkezilk 
Bucuresibe Barihowu 

Bucuresti, junius 11. 
Pénteken délben érkezik a fővárosba 

személyesen vesz részt. Barthou francia kül- ügyminiszter, aki Titulescunak Párisban Benes cseh külügyminiszter és Jeftics jugo- megigérte, hogy meglátogatja Romániát e szlávia külügyminisztere. Ugyanis szomba- hó 21-én érkezik Bucurestibe. A francia ton kezdődik a kisantant tanácskozása, me- külügyminiszter fogadtatása igen nagysza- lyen mindhárom ország külügyminisztere I básu lesz nedamlla 
Nem volt pénze tandijra, meg- 

ölte magát egy diákleány 
Bucuresti, junius 11. Megrenditő, de egyben a mai időkre jel- lemző öngyilkosság tartja izgalomban a fő- város közönségét. Ecaterina FPop diákiány öngyilkosságot követett el. A diáklány az ön 

gyilkosság egyik legborzasztóbb módját, vá- lasztotta, amennyiben petroleummal leöntöt- te magát és fölgyujtotta ruháit. Hátraha- 
gyott levelében azt irja, hogy azért lett ön- 
gyilkos, mert nem volt pénze tandijra. 

a zn Szél és hideg bőrét érdessé feszi, 

FLOREAL tubusos krém használata három nap alatt bársonysimává teszi Kapható minden jobb szaküzletben, ha nem kapna, irjon Vezérképviselet: DROGUERIA „CENTRALA" Oradea Telefon 6.- 56. 

Mindig vannak Juliák 

Leugrott az emeletről egy titokzatos 
holland asszony, akinek sebeit sirva 
kötözte be egy udapesti orvos 

Budapest, junius 11. [ zött elkövetett öngyilkosságról van szó, a- rejtélyes ügyben nyo- mely két nap után csak most került nyilvá- óta a legnagyobb disz- nosságra, A mult hét végén megjelent a du- 

Fantasztikusan 
moz néhány nap 
krécióval a budapesti főkapitányság bünügyi naparti Bristol-szállóban egy rendkivül elő- osztálya. Egy titokzatos körüknények kö- ' kelő megjelenésü fiatal hölgy és szobát kért. 

1 még 

sebesült holland nőa Rókus-kórházban fek- 
szik, mindezideig nem tért magáhozés nem 
lehetett kihallgatni. A nyomozás adatai 
rint rendkivül előkelő ármazásu holland hölgyről van szó, aki bizonyos céllal érke- 
zett Budapestre, de hogy mi ez a cél, mégi 
nem lehetett kideriteni. 
Atadta utlevelét is a portásnak amelyből kitünt, hogy Alberts ltra kivje 20 éves és holland állampolgár. 

Egyenesen Jáva szigetéről jött Buda-! pestre és a portásnak azt mondta, hogy innen folytatja utját Amsterdam felé, hölgy rendkivül idegesen viselkedett, ami feltünt a szálló személyzetének is. 
Két nappal ezelőtt Alberts Julia beálli- tott Schiemert Gusztáv ár. főorvos Ferenc József rakpart 27. szám alatt levő rendelő. jébe és arra kérte a főorvost, segitsen raj- ta, mert megmérgezte magát. Schiemert dr. megvizsgálta és a vizsgálat eredményeképen megállapitotta, hogy semmiféle mérgezésről nincsen szó. A főorvosnak is feltünt, hogy a fiatal hölgy milyen egzaltált, ideges terem tés és rábeszélte, hogy vizsgáltassa meg ma- gát az egyik budapesti idegorvossal, Miután a nő erre hajlandóságot mutatott, a főorvos leült iróasztalához, hogy ajánlólevelet irjon ideggyógyász barátjának. Közben Alberts Julia a várószobába sietett, amelynek abla- ka az udvarra a Ferenc József rakpart ház udvarára nézett kinyitotta az ablakot, a párkányra ült és lábait lelőgatta, 
A főorvos fia és felesége a várószobaba mentek és rá akarták birni Alberts Julianát hogy szálljon le az ablakpárkányról és üljön be a várószobába. Alberts Julia csak váll- vonogatva válaszolt a kérésre, majd hirte- len ugrással kivetette magát az udvarra és összetört tagokkal terült el. A főorvos azonnal segitségére sietett a sulyosan megsérült holland nőnek és sirva kötözte be sérüléseit, A főorvos könnyei ......zutt : 

Időjárás 
Eszaknyugati légáramlas változó fel- hőzet, több helyen eső, esetleg zivatar, lé- nyegtelen hőváltozás. 

zzzzzzzzzmzznzzmozzmzzzmzzmeteru mzmencmmzzemznr 

Nagyvásár Oradseán 
Oradea, junius 11. Hétfőn tartották meg Oradeán az or- szágos kirakodó vásárt, Már a kora reggel órákban tömeg 

az állatokat és meglehetős forgalom is ala- kult ki, tekintve, hogy az állatárak jelenté- kenyen estek. A forgalom a déli órákban ér- te el tetőpontját, amikor azonban a vásáz elmaradhatatlan velejárója, a heves nyári ivatar megzavarta a vásár közönségét, A hétfői vásár terményárai a követke- zők voltak: buza 440, rozs 330, árpa 240, zab 320, kukorica 280 lei 

Hitler és Mussolini 
találkozik 

Londonból jelentik: 
Mussolini Velence és Pádua között le- 

mint bizonyos, hogy le tuálisabb kérdés a Habsburg ház restanrá- ciója. Sőt ez a kérdés kerül első sorban le- tárgyalásra. N 

Leégett egy fürésztelep 
Feider József fürésztelepe ma 

jsgzaka eddig még ismeretlen 
kifolyólag kigyulladt és elégett. A lep nem volt biztosítva és igy 200 munkás 

hajtották fel vidélr 
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Az esők után javulit a lermés ..... 

8 mázsás 
ijósolnak a Bánságban 

í Oradea, junius 11. 
Ujabban a bánsági gabonakereskedők 

szeretnek messzemenő következtetéseket füz 
ni minden kis esőhöz, ami végig pereg 
aszott földeken. Kétségtelen, hogy az i 
napok folyamán nem egy áldásos eső záporo 
zott keresztül a földeken, kérdés azonban, 
hogy mindezeknek csakugyan volt-e annyi 
hatásuk, a vetések állására mint próbálják 
magukkal és másokkal elhitetni a szakma- 
beliek. 

Nagyon jól emlékezünk arra, amikor a 
szárazság eredményeképpen a jóslatok nem 
igértek többet 4 mázsa buzánál átlagban 
holdanként, különösképpen a Bánságban, a- 
hol a legsiralmasabbnak festett a helyzet. 

Később egy-két eső megváltoztatta ezt 
a véleményt és sokan már azt mondták, 
hogy helyenként 5 mázsa buzaterméssel is 
lehet számolni. sza jott 

Később megint razság jött, s a re- 
mények megint elhalványodtak. Az elmult 
napokban azonban ujabb esőzések voltak, 
sőt napjában többszöri felhőszakadas is, a 
mi a k és gabonakereskedők vélemé- 
nyét odamódositotta, hogy 

a bánságban 7, sőt 8 mázsás buzaered- 
ményt is lehet várni. 

Nem tudjuk egyelőre hogy ezeknek a 
tul kedvező megitéléseknek van-e megfelelő 
alapjuk s mindaddig nem is nyilvánithatunk 
véleményt, amig nem áll rendelkezésünkre 
megfelelő adat. Ha csakugyan igaz lenne a 
8 mázsás termés, ugy az is valószinü, hogy 
jelentékenyebb behozatalra alig szorulna bu- 
zában az ország. Mindenesetre azt látnunk 
kell, hogy az esőzések következtében az üz- 
........................ 

Férje borolvájával 
vágta fel ereit egy 
salonfai asszony 

Salonta, junius 11. 
Szombaton délután Spitzer Vilmosné 

Sternthal Gizella férjének borotvájával fel- 
vágta bal kezének ütőerét. A fiatal asz- 
szony, aki már hosszabb idő óta sulyos 1deg- 
betegségben szenvedett, betegsége miatti el 
keseredésében ragadtatta magát az öngyil- 
kosságra, amely azonban nem sulyos, ugy 
hogy a fiatal asszony ma már el is hagyta 
a salontai kórházat, ahová öngyilkossága 
után beszállitották. 

Kérje mindenütt a 

GOLF horotva-pengét! 
,az acélipar legtökéletesebb alkotása 
és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet: Frledman Armin, Oradea 

Promenad Eminescu 16. 

RADIOMUSOR 
. 

Bucuresti. 12: Dei zene. 18: Könnyü 
Eramofon, 18: Sibiceanu zenekar, Délutaáni 
Zene. 19.45: Lemezekk 20.15.: Szimfonikus 
lemezek. 

Budapest: 6.45: torna, gramofon, 9.45: 
10: Felolvasás, gramofon, 12: Déli 

harangszó. Vokálkvartett 13.30. Gramofon. 
14.40: Hirek. 16. Előadás. Utána hirek. 17: 

élés. 17.30: Magyar nóták, 18.50. 
rancia lecke. 19.20: Szalonzenekar 20: 
A Szinmüvészeti Akadémia növendékeinek 
Mőtdása. Utána hirek 22. Orgona hansvex- 
Meny, 23. Cisényzene. 

A 

leti irányzat nagyon ellanyhult. Ezek után 
természetesen nem kis érdeklődéssel tekint 
mindenki i kiviteli rendelet megváltoztatása 
elé. 

A csenszlovák kormány ugyanis még 
mindég nem érkezett meg a válasz, vajjon 
hajlandó-e Románia 400 vagon tengerit kom 
penzációs és 600 vagon tengerit szabadke- 
reskedelmi alapon eladni Csehszlovákiának 

a 

Amnvyai sziv 

Tulca, junius 10. 

szombaton Tulcán egy fiatalasszony kopor- 
sója előtt Cotro Filde özvegyasszony 22 éves 
asszonyleány hirtelen meghalt. Az édesanya 
meglepő lelki erővel rendelkezett, amikor 
maga mosta meg és öltöztette fel halott le- 
ányát. Majd maga ment be Salontára, hogy 
bevásároljon leánya temetésére. 

10 év uán 

Az idegen 

Carei, junius 11. 
Megható levél érkezett a napokban 

Careiba a messze idegen légióból, jó pár 
napi ut után. A levelet Weisz Imre, careii fia 
talember irta egyik barátjának és iskolatár- 
sának, akivel 10 esztendeig tanultak az 
"ante apud"-tól kezdve a hires piarista 
gimnáziumban, majd folytatták a Vasile Lu- 
caciu Kceumban, ahol az első érettségizők 
voltak 

A levélben Weisz Emre arra kéri volt 
osztálytársait és barátait, hogy az ebben az 
évben esedékes tiz éves érettségi találkozót 
ne rendezzék addig, amig ő haza nem jön, 
mert tiz esztendei küzdelmes és kalandos 
távollét után 
né, ha régi iskolatársaivai 
az érettségi találkozón 
A levél érkezése után értekezletre 

gyültek össze a Careiban lakó osztálytársai 
és elhatározták, bizva távollevő kollégáik 
hozzájárulásában, hogy megvárják, amig 
Weisz Imre a nyár folyamán hazajön szülő- 
városába és akkor tartják meg az érettségi 
találkozót, amit különben is nagyon impo- 
zánsnak és ünnepélyesnek készitenek elő an- 
nál is inkább, mert valamennyi iskolatárs 
életben van és alig egy-kettő, aki távolabb, 
vagy határokon tul helyezkeett el. 

Az öreg diákok névsora: Rédey Károly, 
satu-marei luteránus lelkész, Szabó Tibor 
sanislaui ref, lelkész Sass Kálmán ref. püs- 
pöki titkár, Oradea, Csáthy Samu körjegyző 

ik és ugy szeret- 
együtt lehetne 

Kaufmann Endre banktisztviselő Tarei, 
Csics Elemér hadbiró Budapest, Schwarta 

Megrenditő halálos dráma játszódott le 

abból a célból, hogy a ruténföld insegeseit 
segitsék. 

Valószinü, hogy a kormány óvatos lesz, 
ennek a kérdésnek a végleges elbirálásában, 
miután lehetségesnek tartja, hogy az idén 
a nemzetközi gabonapiacok elég éelvevőké- 
pesek lesznek ahhoz, hogy Románia akár 
egy későbbi időpontban határozza el magát 
arra, hogy gabonáját külföldön értékesiti. 

Leánya ravalálánál halt 
megy egy fulcai asszomy 
Előbb megmosfa a halottalt, felravatalozta, 
egyszercsak a szivéhez kapolt és meghalt 

Amikor szépen felravatalozták leánya 
holttestét odalépett a koporsóhoz és egy pil- 
lanat mulva szivtépő sikollyal zuhant hátra. 
Mire a koporsó körül állók segitségére siet- 
tek volna, az asszony már halott volt, Az 
orvosok azt állapitották meg, hogy a vissza- 
fojtott könnyek a szivét repesztették mega 
szegény asszonynak. 

légióból megy haza 
Careiba egy fiatalember, 
hogy az érettségi találkozón részt vegyen 

Sándor tisztviselő Carei, Markovits Miklós 
tisztviselő Arad, Róth Lajos dr orvos Carei, 
Armos Zsigmond ref. lelkész, Kovács István 
gyógyszerész Biró Lajos gazdálkodó, Szir- 
mai István Cluj, Makranczi Ferenc körjegy- 
ző Poeni, Jakab István gazdálkodó Soporul 

Kikaptak a turázó 
magyar csapatok 

Budaoeost, junius 11. 
A magyar csapatok turázása nem a leg- 

szebb eredménnyel végződik. A IIi ker. FOt 
a Bodenbach helyi válogatott 4.2 arányban 
megverte. Kikapott a Bocskai is Metz csa- 
patától 2:1 arányban. 

Magyar atléták fényes 
a " . sikerei Milánóban 

: Milánó, junius 11. 
35 ezer főnyi közönség előtt zajlottak 

le a Gazeta della Sport cimü lap által rende- 
zett atlétikai viadalokk A magyar atléták 
közül hárman indultak és ezek két első 
és egy második dijat hoztak haza. 100 mé- 
teren második dijat Forgács vitte el. 110 
m. gátfutásban első Kovács 15.0. 40G mét. 
sikfutásban győzött Barsi 49.2 idő alatt. 

Erdélyi Magyarság 
3 eldel mnius 
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mz - tudta - azt jelentette, hogy az 
nap nem égett a tüz. Minden elhatározása 
ellenére szorongott a szive, amikor szem- 
ügyre vette a szobát. Rend volt benne nint 
valami hajókabinban, minden tiszta, minden 
a helyén. Az ajtóhoz ment és kinézett. Két- 
szer hangosan kiáltott, aztán visszafordult 

a sötét szobába. Ekkor eszébe jutott hogy 
talán lesz valahol üzenet a számára. Atku- 
tatta a szobát. de nem talált semmit. Leült 
összeszoritott ajkakkal, hogy gondoikozzék, 
mitévő legyen. Elvégre is, mi lehet? Grims- 

haw természetesen őt keresi. 
Azt teszi, amit minden igazi férfi tenne 

az ő helyében. És vissza fog jönni idejére. 
Nagyszerü erdész, otthonos az ilyen környe- 
zetben. Igy hát addig Claire is el fogja lát- 
ni kötelességeit. Olyan állapotba kell tennie 
az otthonukat, amilyenbe Grimshaw Liván- 
ná. Bármi történjék is, teljesitenie kell kö- 
telességét. Egyszeribe tüzet rakott és hozzá- 
fogott, hogy elkészitse a vacsorát. Hálát ad 
hatott az égnek, hogy igy történt minden. 
El, egészséges olyan edzett, mint valami fei- 
fedező vadonjáró, tud magáról gondoskodni 
ugy, mint bármely indiánuslány. És itt védő 
fedél alatt van: nem fenyegeti a hideg, az 
éhség. Csak saját szomoru gondolataitól 
kell félnie. Igyekezett nevetni, könnyen fel- 
fogni a dolgot és készült lefeküdni. Megpró- 
bálta, hogy kinevesse sajátmagát azért, a- 
miért fél. De a magány ólomsullyal neheze- 
dett reá. És jobban hiányzott neki a társa, 
mint ahogy azt be akarta vallani önmagá- 
nak, 

Dehát megtett minden tőle telhetőt. 
Másnap reggel bejárta a csapdákat és haza- 
hozta, ami hustés prémet lehetett. Lenyuz 
ta a vadakat, megtisztitotta a bőröket, meg- 
füstölte a hust, lepikkelyezte megtisztitotta 
a halakat, tüzelőt gyüjtőtt, kisöpörte az ud- 
vart. Aztán eszébe jutott, hogy a nálózsá- 
kok rosszaknak bizonyultak, mert nem vol- 
tak elég szellősek, szétszedte a hálózsákokat 
és hálóruhát csinált belőlük. Utána párná- 
kat csinált nyulbőrből, amelyek pehelyköny- 
nyüek és hihetetlenül melegek voltak. Iszo- 
nyodott a semmittevéstől, mert ha tétlen 
volt. a gondolatai gyötörték. Ha pedig gon- 
dolkozott, érezte, hogy a bátorsága ankad 
és kedélye elborult. Valami borzalmae ürt 
érzett, amelyre félt még csak gondoini is. 
Felelet nélkül maradt kérdés bujkált a fejé- 
ben, amelyre nem is lehetett felelni és ame- 
lyet nem is mert kiformálni agyában. 

És akkor váratlanul és felismerhetetle- 
nül megkapta a választ a nagy kérdésre, 

A táborba való visszaérkezése ötödik 
napján történt. Claire a raktárba cipelte a 
szatyrát, amelyet megtöltött lisztes gumók- 
kal. Meghipent egy dombtetőn, nehány nyir 
fa árnyékában. Szórakozottan nézet: egy 
sast, amely lassan keringett a magasban és 
azon tünődött, milyen könnyü volna a sza. 
badulás a Korláton át ilyen szárayakkal. 
De amikor a sas lejjebb keringett, más moz 
gás vonta magára figyelmét. 

Amikor hirtelen odanézett, először azt 
gondolta hogy valami vadállat mozog a szük 
völgyben, az mászik lassan a keskeny csa- 
páson. De nem hasonlitott semmi olyan al- 
lathoz, amilyent errefelé látott. Lassan, faá- 
radságosan mászott, mint valami megsebe- 
sült medve. Négylábon járt és időnként 
megállt - aztán tovább mászott. Mind kü- 
lönösebbnek tetszett. Clairet meglepte es 
megfélemlitette. Amikor kiért az árnyékbol 
a napra, mind közelebb mászva a helyhez, 
ahol Claire ült, a lánynak hirtelen elállt a 
lélegzete. Előrehajolva nézte, 

Mert az az alak az a négykézláb má- 
szó, ember volt. Megtépett, vérpecsétes, em- 
beri lényt, kócos hajjal, goszlányokra sza- 
kadtr uhával, lábáról letépett mokaszinnal. 

olyt Köv.) 

Erdélyi Magyarság 
Jups 13. 4 oldal 

meket, az ILSA kiíváló csatár játékosát, aki 

Ma indul az uj tombola 
Jelemnikeznek a legutóbbi myerők 

495: Szekely József Ocna-Muresului, két! 
pár ferfi harisnya. 

8729 Gál Jánosné varrónő Várviz, 6 drk 

Tegnap lejárt a május havi ajándek 
tombolank és a mai nappal meginditjuk leg- 
ujabb tombolánkat. Ismét 100 nyereményt 
ajánlunk fel olvasóink között és külön re- női zsebkendő. ; 
gényt kaphat minden résztvevő,aki 20 lap- 5266 Bartha Sándor Turda hat ferfi 
fejet összegyüjt és tombolajegyét kiváltja. zsebkendő. 

Mindenki gyüjtse tehát a lapfejeket, 2426 Sujtó Lajos Oradea, Dacia ucca 40 
hátha reá kacsint a szerencse. A tegnap le- 3 darab szappan. 
járt tombola lapfejei szerdától fogva bead- 4377 Hajdu Miklós szentmihály két 
hatók és a tombolajegy kiváltható. A na- darab nyakkendő. 

237 Szabó Ferenc Aiud 2 kg. cukor. 
6472 Fosztó Dezső Csongva, namutartó 
üvegből. 
s31 Tóth Lajos Teius, regénysorozat. 
5243 Harcsás Sándor Osna-Muresului, 

100 darab névjegy. 
várjuk a tövábbi további nyerők jelentkezését. 

ellbelőtie magál a Félix-fürdőben 
sgy oradeai rendőr 

Oradea, junius 11. 
Megrenditő öngyilkosság történt teg- 

nap délután a Félix fürdőben. Liszkai József 
48 éves rendőr a Félig fürdőben szolgálati 
revolverével mellbelőtte magát, 

Liszkai József, akinek lakása Oradeán, 
a losia telepen a 48-as ucca 16. szám alatt 
van, vasárnap délután több társával kiment 
a Félix-fürdőbe, hogy strandoljon. A rend- 
őr már hosszabb idő óta szinte te buskomor- 

SPORT 

Végetértek Berlinben azat- 
lénikai foilskolás versemyek 
Németország első, Magyarország harmadik 

pokban megjelenik legujabb regényünk is. 
Mult heti tombolánk nyerői közül eddig 

jelentkeztek: 
686: Dobozy György, Oradea, str. Pavel 

24, hat napos Püspök fürdői nyaralás. 
4823 Nyitó Sándorné, Turda, két pár 

női harisnya. 

ságban szenvedett mert régebben szerzett 
kronikus betegsége ujból kiujult. A rendőr, 
aki után bucsulevél nem maradt, ugylátszik 
dés közben egyik külön kabinban melibe. 
dés közben egyik külön kabonban mellbe 
lőtte magát. Az oradeai mentőket nivták ki, 
akik a sulyosan sérült rendőrt beszállitot- 
ták a helybeli kórházba, ahol miután magá. 
hoz tért, a rendőrség hallgatta ki. Liszkai 
József állapota sulyos. 

Berlmn, junius 10. 
Tegnap ért végett Berlinben a főisko- 

lások nemzetközi atlétikai versenye, amely- 
ben első lett Németország csapata, második 
a svédek, harmadik Megyarország csapata. 

A 100 m. sikfutásban első a magyar Sir 
10.6, diszkoszban Bácsalmási 2, ugyszintén 
távolugrásban is. Sólyom 182-ös ugrásával 
második lett, Solti 14.10-el első lett a sulv- 
dobásban. 

Kétszázezer lejes szerződést 
köti tött az ILSA Klimekkel 

Bucuresti, junius 11. ] igyekszik az egyesület. A szerződés sze- 
Az utóbbi időben erősen felkapták Kli- rint Angel hátvéd és Albert középfedezet 

( 100.000 leit ér fejenként, Molnár, a Tmte- 
től átvett hátvéd már csak 80 ezer leit ér, 
a többiek 50 ezer lei körül mozognak. 

Érdekes, hogy Löwenfeld (Lőcse) nin-! 
csen feltüntetve a szerződésben, valószinü, 
nhogy vele nem ujitotta meg az egyesület 
szerződést. 

a fővárosi közönség előtt nagy sikerrel mu- 
tatkozott be a Bohemians elleni válogatott 
keretben. Tényleg, Klimek Wetzer keze alatt 
erősen kifejlődött és nagystilüu futballt 
játszik. 

A fővárosi egyesületek nagyrésze mind 
magának szerette volna megnyerni a kitünő 
temesvári csatárt, de Klimek a legigézőbb 
csábitásoknak is ellenállt, mondván, hogy 
nem hagyja el jó állását a Gyapjuiparnái, a 
hol rajta kivül édesapja és fivére is alkalma 
zásban van. 

Az ILSA annak ellenére, hogy Kliimek 
valósággal elszakithatatlanul hozzá van 
kötve eme professzionális okoknál fogva, az 
ujonnan aláirt szerződésben 200.000 iejes 
pönálét kötött ki a játékossal szemben, a 
mennyiben az mégis más egyesületbe akarna 
lépni. 

Az ILSA tehát ennyire nagyra értékei 
Klimek játékát. De nemcsak Klimeket, ha- 
nem a csapat többi játékosát is Agziteni 

! 

Meghalt a tariani gazdálkodó, 
akit mostohalia halántékon szurt 

Oradea, junius 1 
Tegnapi számunkban megintu, 

tan községben borzalmas gyilkosság tör- 
tént, Nunca Péter 72 éves gazdálkodót a föld 
miatt kapával ugy vágta fejbe mostohafia, 
hogy azt haldokolva szállitoták a kórházba 
Lapzártakor érkezett jelentés szerint Nunc 
Péter tegnap este a helybeli kórházban 
meghalt. A mostohafiut a cse letar 
tóztatta és az ügyészségnek adta át. 



ir 

én 

Va) 

"
e
p
P
"
 

Egy pofonért 
eya v] ; Bucuresti, junius 11. 
A Dorohoi megyei Mihaileni közsegből 

orzalmas gyilkosságról érkezik jelentés. - 
ostache Dumbrava Paraul Negtu-i lakos 
ukos egyetlen késszurással megölte Clement 
Mexat, akivel rokcnságban is volt. 

Costache Dumbrava és Climent Alexa 
legjobb barátok voltak. Egymás mellett 
jolt a földjük és mind a két emberuek a 
saládjából több igen előkelő állásu férfi 
erült ki. Amolyan fél ur családok voltak, a 
ik maguk is szereztek némi műveltséget. 
Később rokonságba is kerültek. 

Halállal lakolsz a pofonért. 
Pénteken délelőtt a két barát és rokon 

legnagyobb egyetértésben mentek be Mi- 
ailenibe a vásárra. Mind a ketten igen jó 
ásárt csináltak, azért elhatározták hogy 
sinálnak egy görbe napot és alapos mulato- 
sal fejezik be a kitünő üzletet. Le is tele- 

edtek Avram Vagner korcsmájában, ahol 
egtömték magukat itallal. Az egyik vett 
agának a vásárban egy kaszát, amelyre a 
ásik azt mondta, hogy rongy és nem ér 
emmit. 
- De azért szeretnéd, ha a tied volna? 
kérdezte évődve Climent Alexa barátjá- 

I. 
- Nem kéne nekem, felelte amaz, még 

a utánam hajitanád sem. 
Szó szót követett, mig Climent Alcxa, 

kasza tulajdonosa felállt és egy 
hatalmas pofont kent le Kebelbarátjá- 
nak. Az sem volt rest és egy pillanat 
mulva már feldöntött asztalok között 
hempergett a két legjobb barát és tej- 
jes erőből pütfölték egymást. 

jelenlevő vendégek választották el őket 
kymástól. 
Amikor mindegyik leverte ruhájáról a 

brt, Costache Dumitru szó nélkül az ajtó- 
bz ment és onnan visszafordulva igen csen 
sen azt mondta Climent Alezának: 

"Halállal fog lakolni a pofonért, még 
ma meghalsz." 
A férfi nevetve vont vállat és leült, 

'gy tovább igyon. Később eljött érte a fia, 
i hazavitte. Ötközben, amikor a falu ha- 
rához értek, Climent Alexa leszállt a fia ekeréről és azt mondta, hogy ó a mesgyén 
egy haza, ahol rövidebb az ut. 
Ez 10 órakor volt este. 
Még el sem távolodott jóformán a fiu a 

ekérrel, amikor segélykiáltásokat hallott. 

legbukott a vizsgán, 
világoá mmemni egy 

kisdiálkk 
Cluj, junius 11. 

sSzombaton délután titokzatos körül- 
nyek között eltünt egy 13 éves kisdiák. gy Béla levelet hagyott hátra szüleinek, yben megirja, hogy azért megy világgá, 
A fél azoktól a következményektől, ame- 
A szülői házban várnak rá, mert meg- ott a vizsgákon. A rendőrség megindi- 4 a nyomozást 

a Tömegbetegségek. Rheuma, csuz és 
z (ülőidegzsába) a legelterjedtebb be- 

inek különösen rheumában szen- 
üzde hagyon sokan. Nevezett betegségek 
Heug énél kitünően beváltak a Togal- 

ák. Több mint 6000 orvos rendkivül 

özöt 
m azason 

ÉEgyetlen késszurásual ültt meg a 
szívenszurta egyik gazda a másikat 

Costache Dumbrava, amikor kiment a 
korcsmából, hazatért és magához véve egy 
hatalmas konyhakést, az ut kanyarulatánál 
leste a barátját, hogy elégtételt vegyen ma- 
gának a pofonért. 

Szive örömmel dobbant meg, amikor 
látta, hogy Climent Alexa leszállt a szakér- 
ről, hogy szokott rövid utján menjen haza. 

Amikor a közelébe ért, Costache ráug- 
rott és egyetlen döféssel keresztülszurta 
a szivét. Alexa azonnal holtan rogyott 
össze. Annyi ereje volt még, hogy egy 
segitségkiáltás hagyja el a torkát. 

Schramberg, junius 11. 
Aichalden községben ma hajnalban bor- 

zalmas tüzkatasztrófa történt. Hajnali há- 
rom óra tájban kigyulladt Lambrecht Ká. 
roly gazdálkodó háza, melyben a házaspár 
és hét gyermeke aludt. A iüzet csak későn 
vették észre a szomszédok és ekkorára sü 
rü füstfelhő vette körül a házat. Az oltást 
megnehezitette a vizhiány. Amikor a tüzol- 
tók végre behatoltak az égő házba, meg- 

Targu-Mures, junius 11. 
Ismeretes egész Erdély közönsége előtt, 

Balnit Ioan esete, aki előbb a satmari be- 
tegsegélyzőnek volt a tisztviselője, de onnan 
különböző szabálytalanságok miatt elbocsá- 
tották. Balnit ezután elment Targumuresre, 
ahol egy jegyzőségben vállalt állást. Ht raj- 

ezemoo 

Bucuresti, junius 11. 
Példátlan vakmerőséggel alkövetett 

rablótámadásnak esett áldozatul egy bucu- 
restii sofőr. Stanciu Marin 26 éves sofőrt 
vasárnap éjjel megfogadta egy biró és egy 
ügyvéd, hogy vi el őket a közeli Bohn- 
tinul din Del községbe. 

Amikor a sofőr visszafelé tartott Bu- 
curestibe, az uton látott egy szekeret, a 
mely keresztben volt elhelyezbe az uton, 
ugy, hogy nem tudott mellette elhaladui az koen és dicsérően nyilatkagott a Togal ólL . 

2. 

Havas és Grümnifeld 
Cimre nagyon fiigyeljem! 

A szekérrel néhány méterre haladt fiu 
a segélykiáltásra visszatért, de édesapját 
már haíva találta. 

A gyilkos elfutott és behajitotta a vé- 
res kést egy tóba, majd betért a vásárra, a 
hol elmesélte, hogy meggyilkolta Climent 
Alexát. A fiu közben értesitette a csendőr- 
séget, amely elfogta Dumbravat, aki Clső 
időben azt vallotta, hogy Climent Alexa tá- 
madta meg őt és ő csak védekezett. Későob 
a bizonyitékok sulya alatt megtört és bevai- 
lotta, hogy leste Alexat, hogy meggyilkolja. 

A gyilkos gazdát átadták az ügyészség. 
nek, amely elrendelte a letartóztatást. 

posztógyári lerakatban Oradea 
Sír. Ávram lamcu s. sz 
Kivánságra utazónkat küldjük. 

m 

Kilenciagu családi szörmyűk 
puszulása az éggé házban 

döbbenéssel állapitották meg, hogy az egész! 
család, az apa, anya és hét gyermekük áldo- 
zatul esett a füstnek és lángnak. Egyedül a 
családfő élt még, amikor a tüzoltók utat 
törtek maguknak lakószobájukba, de ő is 
olyan sulyos sérüléseket szenvedett, hogy 
pár óra mulva meghalt. A gazdálkodó csa- 
ládjának tragikus pusztulása óriási megdöb. 
benést és részvétet váltott ki. 

Két évi börtönt kapott egy ok- 
irathamisitó tisztviselő 

ta veszitett, mert felettese észrevette, hogy 
hamis igazolványokat ad ki. Emiati a biró- 
ság elé került. A targumuresti törvényszék 
2 évi börtönre itélte, amelyet pénteken a 
tábla megerősitett. Az okirathamisttó tiszt- 
viselő még mindig leartóztatásban van. 

Cigányok rablólámadása 
a bucureslii országyuiiom 
Egy soflőrt véresre vertek, aztán kirabolták és ott- 

hagyták vérbeiagyva az országuton 
ki és mielőtt védekezhetett volna, botokkal, 
olyan sulyosan összeverték, hogy ájultan 
esett össze. Amikor kifosztották a 420 lejé- 
ből, amit fuvarban kapott, a cigányok ott- 
hagyták az ájultan fekvő sofőrt és meglóg 
tak. Csak reggel találtak a sofőrre, akit ba) 
szállitottak a kórházba. A rendőrség meg 
inditotta a nyomozást a vakmerő rablóeigál 
nyok elfogatására. 

autóval és kényszerülve lt megállani. A 
ae fana le egalent A S edal kujinsga 

A 

mosf vásároljomn! 
Szezon utáni hallatlan 
olcsó árak! 



A külpolirika szemzációja 

Hivatalosan jelentik: Titulesca kilügyminiszter és Litvinov orosz külügyi népbiztos junius 9-én Genfben azonos szövegi 
okmányokat cserélt ki egymás között. Az akmanyok szerint a romáu állumés a szecialisza szovjet-köztársaságok uniója közéött 
helyreállitják a diplomáciai kapcsolatokat. Hasonló tartalmu okmányokat cserélt ki Litvinov Benes cseh külügyminiszterrel és 
igy Szovjetoroszország és Csehszlovákia között is helyreállitják a diplomáciai kapcsolatokat. A jugoszláv kormány magatartásáró] 
leftics külügyminiszter beszámolója után dönt. Jeftics még szombaton utazott Párisba és párisi utja után történik meg a döntés 
Az okmányok kicserélése többnapos tárgyalás után történt,, amelyben résztvett a kisantant állandó tanácsának valamennyi tagh 
és Litvinov. A döntés az állandó tanács egyhangu határozata és az illetekes kormányok döntése alapján jött létre. 

SPORT 
Az U. utám 

Románia és a Szovjetk 
ott a diolc 

A Nac is ravert Sloven- 
sko bajnokcsapatára 
Eredmény 3:0. -- Czinczér kíválóan védett, Bartha 
válogatott iflormában van 

Oradea, junius 10. 
NAC-S. K. Russj 3:0 (1:0). 

Nagy érdeklődés előzte meg ezt a mecs- 
cset, mert a S. K. Russj a Soroksárt is meg 
verte, azt a Soroksárt, amely Oradeán olyan 
fényesen szerepelt, A NAC a szokott felál- 
Mitással játszott, csupán a beteg Weichelt 
helyébe Feuerstein kerükt be. 

Az első félidő igen gyenge, semmit sem 
mutató játékkal kezdődik. A tempó még is 
mnarad. A 31-ik percben Rónay az alsó jobb 
sarokba védhetetlen gólt lő. 

A második félidőben kezd élénkülni a 
jaték, de nem sokkal. A NAC határozottabb 
fölénye kezd kidomborodni, amelya 15-ik 
percben gólban nyilvánul meg. Glanzman, 
aki a mérkőzésnek egyik legjobb játékosa 
wolt, keresztül fut a cseh védelmen, átadja a 

A 42-ik percben ismét Glanzman fut le ege- 

labdát Kocsisnak, aki centerez és a ráfutó 
Kovács megszerzi a második gólt. 

A 35-ik percben Kocsis éles kapufát lő. 

szen egyedül, centerez és Kocsis befejeli az 
utolsó gólt. A Russjból kiváltak a bekkek 
és a két szélső. 

A NACból kitünő formát mutatott 
Czinczér, aki nehány igen szép labdát fogott 
Nagyon jó volt Bartha, Feuerstein, Rónay, 
Rámenős volt Juhász. Cscdálkozunk, hogy 
az S. K. Russj megverte a Soroksárt, meily 
legalább tizszer olyan jó csapat, mint a 
Russj. 

A mérkőzés előtt NAC csikók-Ptt. 5:1 

Oradea, junius 10. 
Oradeai Kinizsi-Margitai Viktoria 2:1. 

A Fradi a bajnok 6:0-ra verte a Phőbust 
Budapest, junius 10. 

Csak hat ezer ember előtt játszotta le a 
Ferencváros utolsó bajnoki mérkőzését a 
Phöbusszal. Győzött a Fradi imponáló gól- 
aránnyal és gyönyörü játékkal. 

A Ferencváros Hoda kivételével, akinek 
helyét Kutasi foglalta el, teljes csapatát ál- 
litotta fel, sőt bekket játszott a valamikor 
oly nagyszerü Korányi is, aki - ugy lát- 
szik - ismét kezd a régi jó lenni. 

A játék ugy indul mintha egyenlő csa- 
patok mérkőzése lenne. A Phöbusszt fütötte 
az a gondolat, hogy ő lesz, aki megveri a 
Fradit s ezzel az Ujpestnek megszerzi a baj- 
nokságot. Ezt biztositani igyekezett az a 
pár száz ujpesti drukker, amelyik nagyban 
biztatta a Phöbusz legénységét. . 

Az első félidőben 10 percig hatalmas 
Iram. A tiz perc után azonban alábbhagyott 
ag iram és megkezdődött a tervszerü Ferenc 
városi örlés. A 30. percben Toldi kiusratta 
Sárosit, aki gyönyörü gólt rue 1:0. Ezzel a 
relidő eredménye nem változott. 

A második félidő 10. percében Toldi 
irtózatos bombát küld a kapura Gól! 2:0. 
A 11. percben Kemény kornert rug a labda 
a Phöbusz játékosokról a kapuba pattan 
zammasammanamszmnmmamama 

PASZTOR-NYOMBA, ORADEA 

3:0. Ezután Fradi iskolajáték következett, 
amelyben Lázár és Korányi emelkedtek ki. 

Az olaszok csak nehezen gyűf 
ték maguk alá 

Vasárnap 50 ezer ember jelenlétében 
tartották meg a világbajnoki futballmérkő- 
zés döntőjét, amelyben - mint ismeretes - 
Olaszország és Csehszlovákia csapatai vet- 
tek részt. A mérkőzésen maga Mussolini is 
jelen volt. Biró a svéd Hckland. Győzött, de 
csak 2x15 perces meghosszabbitás után az 
eles tizenegy 2:1-re. A rendes játékidő 1:1 
0:0). 

Az első félidőben az olaszok szenzációs 
játékot produkáltak, azonban Plaoicka, a 
csehszlovákok kapusa a leglehetetlenebb és 
biztos gólnak látszó labdákat is fogta, 

A második félidőben a csehszlovák csa- 
pat nekilendül, egyre-másra támad, de Svo- 
boda és Nejedli üres kapu előtt hibáznak! 
Végre a 26. percben Pucs egyéni játékkal 
megszerzi a vezető gólt, aminek azonban 

1 sokáig örülni nem tudnak, mert a fanatikus 

tözöl
t laly

le 

Csehszlovákia is megkötötte a megnemlárnmadási szerződlési. -. 
Egyedül Jugoszlávia késlekedik 

Róma, junius 10. [ publikum által feltüzeit olaszok egye 

Bucuresti, junius 10 

A 28. percben Polgár 4-re szaporitja a gől 
számát. A 27. percben Sárosi Toldihoz pa 
szol, aki 5:0-ra emel. A 30. percben Sán 
a félpályáról megindul és hosszu lépeseki 
megközeliti a kaput és 15 méterről irtóz 
tos erővel berugja a hatodik gólt. 

Toldit, akit több izben szabálytala 
szerelnek s ezért maga vesz elégtételt, 
biró kiállitja, de 10 emberrel is a Fradit 
mad, azonban több gőlnem esik. 

A Ferencváros ezzel a mérkőzéssel n 
nyerte a bajnokságot, amelyhez először 
Phöbusz legénysége gratulált. 

Filmpalace-Filmterras 
Pétfő 

Onagysága 
nem akar gyereket 

Hangos németül beszélő pikáns vigjáték. 
Főszerepben: Liane Haid, Georg Alexánder, 

Otto Walburg. 

A Triestina legyőzie 
a Barákyval megeré 
sileltt Umnirem ricolor 
- Az Universitatea Di 

losam verfe a IRuskij! 
Bucuresti, junius 

Triestina-Unirea Tricolor 2:0. (21 

is igen sulyos vereséget szenvedett 

Cluj, junius! 
Szombaton az S. K. Russj az U 

játszott és 3:1 (1:0) arányban kikapott 

a cseh csapat0 
nek Igy telt el az első játékidő. A m 
hosszabbitott 2x15 perces játékidőben 
azza megszerzi ag yőztes gólt. 

Az olasz csapatban jók voltak: (' 
a kéth átvéd, Bertolini, Monti fedezet 
a csatársorból a fiatal Csaita a jobbsr 
(aki az osztrákok ellen rugta a gólt 
ivo és Meazza. 

A cseh csapatban Pianicka 

A mérkőzés után a Duce páholyal 

tok kapitányait. Combi, Planicka és " 
han jelentek meg, akiknek Mussolini 4 
a kiüüntetéseket. Az olaszok Mussol 
csehek az olasz olimpiai bizottság, a " 
tek az olasz labda szövetség 50 

ne fe


